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Skolska razina 2023. / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (5. razred)

Zadaci

U tablici mozete pogledati obiljezja zadataka:

Zadatak Vikend Nasi Ruke
Vremt.:? sk‘o 5 sekundi 5 sekundi 5 sekundi
ograniCenje
Broj bodova 40 70 90

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

® kao rjesenje zadatka treba predati njegov izvorni kod koji mora biti sprembljen u oblikn
ime_zadatka.nastavak (py ili .c ili .cpp);

® fvoje rjesenje testirat Ce se na slugbenim testnim primyjerima. U pravilu se prilikom evalnacije nece
gledati tvoj izvorni kod veé samo njegova izvrsna (.exe) vergijay

® ko se pri iqursavanju programa na nekom testnom primjern dogodi pogreska, tada taj primjer nosi

0 bodova,
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Skolska razina 2023. / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (5. razred)

Zadatak: Vikend

40 bodova

Kada netko jednoga dana bude sastavljao top listu najc¢es¢ih ucenickih izjava, pored pobjednicke izjave
,»Kada zvoni?®, pri vrhu ¢e se sigurno nadi i ona poznata ,,Kada ce taj vikend?r*.

Ako znamo koji je danas radni dan po redu od pocetka tjedna, odredi i ispisi koliko je jos cijelih radnih
dana izmedu danas 1 vikenda. Vikend pocinje u subotu.

ULAZNI PODACI

U prvom je retku prirodan broj D (1 = D = 5), redni broj danasnjeg radnog dana iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak ispisi koliko je cijelih radnih dana izmedu danas i vikenda.

PROBNI PRIMJERI

ulaz ulaz ulaz
3 2 1
izlaz izlaz izlaz
2 3 4

Opis prvog probnog primjera: Danas je treéi po redu radni dan, tj. danas je srijeda. Do subote imaju jo$
dva cijela dana, cetvrtak i petak.
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Skolska razina 2023. / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (5. razred)

Zadatak: Nasi

70 bodova

Nasi su u regularnom dijelu nogometne utakmice sa suparnicima odigrali nerijeSeno, tj. 1 nasi i oni su
postigli isti broj golova. Nasi su onda u produzetku pobijedili svoje suparnike rezultatom X:Y, tj. nasi su
postigli X, a suparnici Y golova.

Oderedi 1 ispisi s koliko je razli¢itih nerijesenih rezultata mogao zavssiti regularni dio ove utakmice.

ULAZNI PODACI

U prvom je retku prirodan broj X (1 = X = 15), broj iz teksta zadatka.
U drugom je retku cijeli broj Y (0 =Y = 14, Y < X), broj iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak ispisi cijeli broj, trazeni broj razlic¢itih rezultata iz teksta zadatka.

PROBNI PRIMJERI

ulaz ulaz ulaz
4 5 6

3 2 1
izlaz izlaz izlaz
4 3 2

Opis prvog probnog primjera: Utakmica je u produzetku zavssila pobjedom nasih rezultatom 4:3.
Regularni dio mogao je zavrsiti rezultatima 0:0, 1:1, 2:21 3:3.
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Skolska razina 2023. / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (5. razred)

Zadatak: Ruke

90 bodova

Na turniru u obaranju ruke, sudjelovale su cetiri osobe oznacene oznakama A, B, C 1 D. Prvo su na turniru
snage odmjerili A i B paredom AiC,AiD,BiC,BiDte CiD.
Ako znamo tko je pobijedio u svakom od ovih ogleda, odredi i ispisi odgovore na sljedeca dva pitanja:

1. Tko je pobijedio u prvom ogledu izmedu A i B?

2. Koliko je pobjeda na kraju turnira imala osoba A, koliko B, koliko C te koliko D?

Ishod ogleda osoba X 1 Y oznacavamo na sljededi nacin: ,,1° znaci da je pobijedila osoba X, a ,,2* da je
pobijedila osoba ,, Y.

ULAZNI PODACI

U prvom je retku prirodan broj O1 (1 = O1 = 2), broj koji oznacava ishod ogleda osoba A i B.

U drugom je retku prirodan broj O2 (1 = O2 = 2), broj koji oznacava ishod ogleda osoba A 1 C.
U tre¢em je retku prirodan broj O3 (1 = O3 = 2), broj koji oznacava ishod ogleda osoba A i D.
U cetvrtom je retku prirodan broj O4 (1 = O4 = 2), broj koji oznacava ishod ogleda osoba B i C.
U petom je retku prirodan broj O5 (1 = O5 = 2), broj koji oznacava ishod ogleda osoba B i D.
U sestom je retku prirodan broj 06 (1 = O6 = 2), broj koji oznacava ishod ogleda osoba C 1 D.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak ispisi slova ,,A“ ili ,,B“, oznaku pobjednika ogleda osoba A 1 B.
U drugi redak ispisi 4 cijela broja, redom broj pobjeda osoba A, B, CiD.

BODOVANIJE

Tocan ispis prvog retka vrijedi 3 boda, a tocan ispis drugog retka 6 bodova za svaki testni primjer.

PROBNI PRIMJERI

ulaz ulaz ulaz

1 2 1

1 2 1

2 1 1

1 2 1

2 2 1

2 1 1
izlaz izlaz izlaz
A B A
210 3 1131 3210

Opis prvog probnog primjera: Ishodi ogleda su (pobjednici ogleda su podebljani): A:B, A:C, A:D, B:C,
B:D, C:D.
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